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Slovo předsedy
Milí přátelé,
na dalších stránkách naleznete stručné shrnutí aktivit našeho spolku v roce 2024.

Nebylo jich málo. Za sebe si nejvíce cením toho, že spolek rozšiřuje své aktivity a úspěšně hledá  cesty 
k obnově malých vodních toků, které drží krajinu Poodří při životě.

Velikou radost mám z toho, že sázet stromy chodí stále hodně lidí. Kromě toho, že je zde vidět staré známé tváře, 
objevují se i skauti, zálesáci a dokonce i jedna školní třída.

O tom, že si naší práce váží i jinde, svědčí každoroční pozvání z Nadace Partnerství na setkání nejaktivnějších O tom, že si naší práce váží i jinde, svědčí každoroční pozvání z Nadace Partnerství na setkání nejaktivnějších 
sázečů programu Sázíme budoucnost. 

Ing. Eva Urbancová, předseda spolku



Uteklo to jako voda z naší krajiny a my můžeme zavřít další kapitolu kroniky našeho spolku. Může se zdát, že rok 
se čtverkou na konci byl odpočinkovější, máme ale za sebou spoustu práce, která nemusí být na první pohled vidět. 

Zpracovali jsme několik nových projektů, jejichž realizace nás bude čekat v období následujícím. Další rozpracova-
né projekty čekají na své dokončení a doufejme i na realizaci. Své pohledy jsme v letošním roce upřeli zejména 
k lokalitám Děrné, Jistebník, Studénka a Kujavy. V pomyslném „rukávu“ schováváme ale 
i další „trumfy“.

Neméně důležitá oblast, které se pravidelně věnujeme, a nejinak to bylo i letos, je péče o starší výsadby a lokality. 
Průběžně během celého roku probíhala kontrola a údržba dříve realizovaných výsadeb v oblasti naší působnosti, 
tzn. od Jeseníku n. O. po Svinov, v CHKO i mimo něj. 

V oblasti „neprojektové“ jsme se snažili rovněž nezahálet. Svědčí o tom nespočet hodin strávených konzultacemi, 
monitoringem a aktivní účastí při aktuálních událostech v regionu, vzděláváním a ekovýchovou. A našli jsme si čas 
i na společné poznávání jiných krajin a zákoutí.

Děkuji všem, kdo se s námi v roce 2024 zapojili do aktivit spolku a pomohli naplňovat naše motto „pomáháme kraji-Děkuji všem, kdo se s námi v roce 2024 zapojili do aktivit spolku a pomohli naplňovat naše motto „pomáháme kraji-
ně“. 

Petr Libosvár, hospodář spolku

Úvodem



Projekty 2024



Vážíme si lidí, kteří se zúčastní našich vý-
sadeb. Pokud v nich navíc vzbudíme chuť 
pokračovat a hledat další příležitosti, je to 
pro nás ona pomyslná třešnička na dortu. 
To byl případ pana Jaromíra Mrázka, který 
nás po výsadbě Aleje svobody v Kujavách 
kontaktoval a chtěl. Chtěl navázat a něco 
dalšího vytvořit, byl ochoten do své 
myšlenky investovat. Rádi jsme mu po-
mohli, a tak vznikla sousedská alej - s naší 
odbornou podporou a za přispění grantu 
Nadace Partnerství. Více než stromky 
v zemi nás však potěšil sousedský 
a kamarádský rozměr a atmosféra celé a kamarádský rozměr a atmosféra celé 
akce. Přejme nám i krajině více podob-
ných akcí.  

Sousedská alej Kujavy






























